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Ata da Primeira Sessão Solene da Câmara Municipal de Oeiras do Pará, em homenagem

ao Jubileu de Brilhante da Assembleia de Deus, realizada no dia 15 de junho do ano de

2023,  às  18:30 horas,  nesta  cidade  de Oeiras  do Pará,  Estado do Pará,  na Sede do

Templo  Central  da  Assembleia  de  Deus.  Posteriormente,  foi  feita  a  chamada  das

autoridades  para  comporem  a  mesa:  Excelentíssima  senhora  Gilma  Drago

Ribeiro(prefeita), Excelentíssimo Senhor José Siqueira (Vice prefeito), vereador Josiel

Maciel (Presidente da câmara), vereadora Priscila Santa Maria, vereador Branco Manga,

vereador  Drô Alfaia,  vereador  Edson Farias,  vereadora  Franciele  Andrade,  vereador

Barriga,  vereadora Roberta  Araújo,  vereadora Mara Nahum,  vereador  Marcos  Paulo

Leitão,  vereador  Osvaldo  Alves.  Os  homenageados  também foram convidados  para

compor  a  mesa:  O  pastor  Josué  Nauar  (Presidente  da  Igreja  Assembleia  de  Deus),

Presbítero Manoel Ferreira (vice-presidente da igreja Assembleia de Deus), Presbítero

Ivail Araújo, Pastor Raelson Fagundes (Dirigente do Templo Central), Pastor Marcelo

Gomes (coordenador de missões), Pastor Arnoldo Magno (Supervisor da área 4). Logo

após,  o mestre  de cerimônia,  convidou a todos os presentes a  ficarem de pé para a

execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida a palavra foi facultada ao senhor

presidente da Câmara Municipal, JOSIEL MACIEL, que declarou oficialmente aberta a

seguinte sessão. Logo Após, a palavra foi concedida para as autoridades que compõe a

mesa.  Após  os  pronunciamentos  dos  mesmos  a  vereadora  e  primeira  secretária  da

câmara Municipal, PRISCILA SANTA MARIA, fez uma homenagem em nome deste

poder a Igreja Assembleia de Deus, onde fez a leitura do histórico que relata a fundação

da igreja.  Logo Após,  o  mestre  de cerimônia,  convidou o Srº  presidente da câmara

Municipal,  JOSIEL  MACIEL,  para  proceder  a  entrega  de  homenagem  ao

reverendíssimo pastor presidente da igreja Assembleia de Deus, JOSUÉ NAUAR DE

ARAÚJO.  Em seguida,  o  mestre  de  cerimonia  convidou  a  todos  os  presentes  para

acompanharem a homenagem e agradecimentos do coral de jovens e adolescentes da

Assembleia de Deus, os quais fizeram uma retrospectiva dos hinos que marcaram esses

60 anos de Evangelização em solo Oeirense. O senhor presidente observando que não

havia mais nada a ser tratado, encerrou o expediente desta sessão solene, da qual nós,

______________________________,  Roberta  Andrade  Miranda  e
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_________________________________,  Clyvia  Balieiro  dos  Santos,  lavramos  a

presente ata.

Oeiras do Pará, 15 de junho de 2023


